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Simultaneo Nazionale del 14/10/10

Precisiamo che vengono analizzati solo contratti di manche e di slam.

Il Par delle 30 mani

P lews

Il Par della mano indica 3SA e 4P per E/W
4 Picche contro i resti 5-1

Vedere GIOCATA ANIMATA (clicca lo schema della mano).
West East
& K543 & QJ6
¥ Q42 v AJ3
¢ A8654 * KJ
5 & AJ1097

Il Par della mano indica 3SA, 4P per E/W e 4C solo per
Ovest - 4 Picche e Cuori nella 4-3

Lasciamo perdere la manche nei nobili, gia fare 3SA ci vuole
mota fantasia .

Vedere GIOCATA ANIMATA (clicca lo schema della mano).

4 K83
Y K1054
¢ KJ

& 642

13

La nota sul Par della mano degli schemi FIGB indica solo il
contratto di 4P con la 4-3
In realta il contratto ideale € 5 Cuori (il solito errore!).

14

Il Par della mano indica 6P per E/W

1 Picche perdente — A e K di quadri (scarto di una Cuori ) ,
quadri taglio .. cade la Donna , J diviene vincente utile per lo
scarto della seconda cuori perdente-

24

Il Par della mano indica 5 Cuori per N/S
Per fare il contratto dovete battere in testa AK di Picche in testa
(cade la Danna 2°)

27

Il Par della mano indica 5 Picche per N/S
Interessante il movimento delle atout.

Vedere GIOCATA ANIMATA (clicca lo schema della mano).

¢ AJB642
% 7

28

Il Par della mano indica 5SA o 5 Picche per E/O
Doppio impasse a Picche e... vietato fare I'impasse a quadri.

30

Il Par della mano indica 5C per E/O
Per il problema € giocare per il quarto d’atout. Fatevi coraggio e

Mano
numero

Par risultato B Paf
Puntegqgio

giocate piccola cuor per il 10..

1 E/Q -140
[ 0 [EE)Se) 400
P 4 & 1is- 384 420
44 EID _620
| 24 E/0 388 420
[ 6 ErY=e 140
7 ErYe) _600
| 3 [EIREE 100
| §  [EEYe -630
0 EYE 140
P se M 450
12 (eEY=e 120
PEN 4 s -4C G20
B E/C -980
44 NS 130
5 EYYE 420
L 17 |EEXe) _4B0
[ 18 ErY=e 140
[ 10 [EFYe] 130
B 2 s < Ei0 -2 500
[ 21 ([eET 120
P 5 4 2 mis -2 -300
PER 4 v EC _B20
5 NS 450
56 EC -B50
| 96 [EXY=ie 140
P 56 EO _450
P 554 EC _4B0
P 4 v NS G20
P 554 o _4B0
N S E [ W
Avg HCP| 9.80| 8.30|11.07|10.83
Bal- |15 |12 | 15 | 17
e 110317 |19 |3/5
S\u-.ruilith T+ 1 0 0 2
* Number of voids/ Number of

singletons in all hands.
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1 & AJ64 2 & Q7 3 & T9652
Nord v KT97 Est v A8763 Sud v T4
nessuno ¢ 542 NS vuln ¢ T97 EOvuln ¢ A9
& J8 & 984 & K982
& KQT " & 8732 & JT86 & AK54 & 73 & QJ4
v AQJ4 o & v3 v QT9 o v K2 v Q986 ok v AJ52
¢ J7 S ¢ AKQ863 ¢ QJ64 S ¢ 32 ¢ 643 * ¢ KQ2
& T653 & Q2 & Q3 & KJT75 & Q764 & JT3
& 95 SAla v e |a & 932 SA| s v & AKS8 SAla v e |a
par v 8652 N 4|/4|7|3|6 par v J54 N| 4|4]6 par v K73 N 8|10/ 7|98
e/w:3P=140 ¢ T9 s|a4/4/7 /3|6 e/w:3SA=400 ¢ AKS85 S| 4/4]6 n/s:4P=420 ¢ JT875 s|8 |10/ 7] 9|8
& AK974 E 8|95 9|6 & AG2 E|l9|9|7 & A5 E| 5|26 4|5
o/ 8|9|5|9]|6 o997 ol 426|324
4 & AT972 5 & QT6 6 & Q874
Ovest v KT7 Nord v QJ96 Est v K7654
tutti ¢ T72 NS vuln ¢ 43 EOvuln ¢ K96
& Q4 & AKT9 & K
& K543 & QJ6 & AJ72 " & K83 & AKT32 & J95
v Q42 NNy v AJ3 v A32 o & v KT54 v AQJ9 o v T2
¢ A8654 S ¢ KJ ¢ A9652 S ¢ KJ ¢ T S ¢ Q87
&5 & AJT97 & Q & J642 & Q96 & AJT32
& 8 SAl a4 v |+ | & & 954 SA| & | v & 6 SAla v |+ | &
par v 9865 N33 |5 2|4 par v 87 N 4| 3|3 par v 83 N 5 3|6|8|3
e/w:4P=620 ¢ Q93 s|3/3|4 2|4 e/w:4P=420 ¢ QT87 s al3]3 e:3P=140 ¢ AJ5432 s|5/3|6 8|3
& K8632 E|9 10 8|10] 9 & 8753 E|9 10 9 & 8754 E|7 9|74 10
o910 8|10]9 o/ 9|10|10 o/ 79| 7|4a|10
7 & 76543 8 & 864 9 & K984
Sud v QT96542 Ovest v 84 Nord v KT6
tutti ¢ - nessuno ¢ AT874 EOvuln ¢ KT53
& 7 & QT7 & 93
& Q8 & AK2 & QT753 & K & AT7 . & J2
v A87 ok v- v AT Ne v QJ753 v AQJ9 o & v 873
¢ JT9 * ¢ Q6543 ¢ J6 S ¢ 932 ¢ Q4 S ¢ A986
& AKT64 & QJ853 & AK54 & 9862 & KQ54 & AJT7
& JT9 SA| a | v | ¢ | & & AJ92 SA| & | ¥ & Q653 SA| a | v | ¢ | &
par v KJ3 N|4 |8 8|42 par v K962 N|7 6|6 par v 542 N|[3 |53 4|3
n/s:4Px-2=500 |¢ AK872 s| 478 4|2 5:3Qx-1=100 ¢ KQ5 s 7|66 w:4SA=630 ¢ J72 s|3/5[3 4|3
& 92 E 95 4 9 10 & J3 E 5|77 & 862 E 9|7 10 8 10
o/9|5|5|9|n o/ 5| 7|7 0|10 8| 10| 810
10 & AJ42 11 & JT72 12 & Q8543
Est v Q9654 Sud v AT943 Ovest v K6
tutti ¢ A95 nessuno ¢ 2 NS vuln ¢ KQJ
& A & K54 & Q75
& 963 & QT8 & 984 & K5 & AJ2 & T6
v T3 o v AJ87 v K865 o e v 32 v QT53 N v A9874
¢ 74 S ¢ QJ8 ¢ J4 * ¢ KT965 ¢ 953 S ¢ A84
& JT8432 & KQ9 & J873 & AQT2 & K82 & AT4
& K75 SA| a | v | ¢ | & @® AQ63 SA| & | ¥ & K97 SA| a | v |+ | &
par v K2 NI 69910 6 par v Q7 N| o 11|10 par v J2 N 4|7 4|7 7
n:3P=140 ¢ KT632 s|6/9]9 10 6 n:5P=450 ¢ AQS873 s 8|10] 9 e/w:2SA=120 (¢ T762 s|4| 7|4 7|7
& 765 E 6 3 4|37 & 96 E 4|2 4 & J963 E 8 6 8|66
o|6|3|4a|3|7 o|4|2|3 o/ 8|6|8|6/|6
13 & AQT6 14 & JT9 15 & T95
Nord v KQJ872 Est v QJ65 Sud ¥ 9863
tutti ¢ 3 nessuno ¢ QT4 NS vuln ¢ AQJ92
& T4 & T53 &3
& 973 " & J54 & 876432 N & AK5 & QJ82 N & K743
v 53 o E v T64 v A42 o * v T98 ¥ AQ54 o E v JT7
¢ T874 S ¢ A5 ¢ K IS ¢ AJ98 ¢ KT4 * 46
& AJ62 & KQ983 & K97 & AQ8 & 52 & QJ974
& K82 SAa|v|e|a e Q SA| s | v & A6 SAla|v|e|a
par v A9 N| 71010 10|86 par v K73 N 214 par ¥ K2 N |8 |5|6 10]7
n/s:4P=620 ¢ KQJ962 s|7/10/10 10| 6 e/w:6P=980 ¢ 76532 s 2|14 n/s:4Q=130 ¢ 8753 s|8 /5|6 10 7
& 75 E|3 3|3 3 7 & J642 E 1012 9 & AKTS86 E|5 8|63 6
o|3|3|3|3]|7 0| 10|12] 9 o|5|/8|6|3|6




Simultaneo Nazionale 572 2010 - Gio. sera - 14.10.10 - Circuito Gran Prix 2010-pg 2/2

16 & A95 17 & A9 18 & AK
Ovest v KQ Nord v 52 Est v J9
EO vuln ¢ KQ nessuno ¢ J965 NS vuln ¢ Q98764
& K76543 & AQT72 & T72
& 72 & J84 & KT3 " & J874 & T9852 & J43
v AJT43 Ne v 8765 v KQ87 o E v AJ6 v3 o v AB642
¢ A943 IS ¢ JT62 ¢ 87 IS ¢ AKQT4 ¢ AJT52 IS ¢ K3
& JT & A8 & KJ43 & 9 & K6 & AJS
& KQT63 SAla|v|e s & Q652 salalv|e s * Q76 SAla v
par v 92 N| 7105|510 par v T943 Nl2/3l2/26 par v KQT75 N 74|85
n/s:4P=420 ¢ 875 s| 7105|510 w:5SA=460 ¢ 32 s|2/3/2|2|6s e/w:3P=140 ¢ - s|6|4/8|5
& Q92 E| 3|38 8|3 & 865 E| 10|10 10 11| 7 & Q9543 E| 6|9 5|8
o/ 338 8 3 ol11/1011 11 7 o/ 6 9|5 8
19 & AQ8 20 & AQ5 21 & K74
Sud v 32 Ovest v 763 Nord v AKQ752
EO vuln ¢ AQ76 tutti ¢ Q85 NS vuln ¢ 4
& KQ98 & K532 & KQ7
& - & KJ96 & KT876432 & 9 & QJT3 " & A65
v AKQT95 o e v 87 v QT9 Ne v AJ842 v 9843 o E v J6
¢ K94 * ¢ 83 ¢ - IS ¢ KJ942 ¢ K65 IS ¢ AJ872
& A653 & JT742 & 94 & J6 & 65 & T93
& T75432 SA| a | v |+ | & & J SA| 4 | v | ¢ | & & 982 SA| a | v | e
par v J64 N|s5|8|4|8|3 par v K5 N|o9 5|6 10 10 par v T N| 8|6 8|6
w:4F=130 ¢ JT52 s|5/8|4 8|3 e/w:4Px-2=500 ¢ AT763 s 9|56 10|10 n:2SA=120 ¢ QT93 s|7/6|8]|6
& - E| 7|58 5|09 QAQT87 E | 2|8/6 3|2 & AJ842 E| 5|6 5|7
o/ 8 5 8 5 10 ol 286 3 2 o5 /6|5 7
22 & J4 23 & 76 24 & 642
Est v 3 Sud v K65 Ovest v AJ42
EO vuln ¢ AJT986 tutti ¢ 976 nessuno 4 AQ
& T632 & T9752 & T862
& AQ7 N & K853 & K2 N & JT985 & Q9 N & T873
v AKJT2 o * v Q8764 v T943 o E v AJ82 v 83 * E v KT7
¢ 54 S ¢ Q72 ¢ AK532 * ¢ J8 ¢ J7 S ¢ K943
& J84 & 9 & AK & J8 & AKQ9543 & J7
& T962 SA| a | v |+ | & @® AQ43 SA| 4 | v | s | & & AKJ5 SA| & | v | e
par v 95 NI 5|[5/3|9 9 par v Q7 N|4 32 3|6 par v Q965 N s o1 9
n/s:5Qx-2=300 ¢ K3 s|5/5[3 9|9 e/w:4C=620 ¢ QT4 s 432/ 3|6 n/s:5C=450 ¢ T8652 s|5/9]11]9
& AKQ75 E|6 8|10 4 3 & Q643 E|8 9|10 10 7 & - E|ls 4|24
o3 8|10 3 2 o/ 8| 9|10 10 7 o8 4 2 4
25 & 732 26 & AQJ 27 & QT43
Nord v QT9 Est v 73 Sud v QT865
EO vuln ¢ QJ72 tutti ¢ AJ763 nessuno ¢ 97
& A42 & Q94 & Q6
& AT65 " & KQJ8 & T65 & K9742 & KJ2 & A9875
v J3 o & v AK87 v AJS5 o v Qo42 v A943 ok v
¢ 853 IS ¢ K ¢ KT IS ¢ Q4 ¢ K5 * ¢ AJ8642
& K983 & QJT6 & K753 & 32 & KJ92 & 7
& 94 SA| a | v | ¢ | & & 83 SA| a | v ¢ | & & 6 SA| & | v |«
par ¥ 6542 N|6 |2/ 6|7]|2 par v KT6 N|6 4|a|l8|7 par v K72 N|4|2| 6|2
e/w:5P=650 ¢ AT964 s|6/ 2|6 7|2 e/w:3P=140 ¢ 9852 s 8|44 8|8 e/w:5P=450 ¢ QT3 s|42|6]2
& 75 E 7 117|511 & AJT6 Els5/9/8|5 5 & AT8543 El 9 11 7|11
ol 7117 5 1 o5/ 9|9 5 5 ol9 117 11
28 & Q642 29 e 9 30 & QJT83
Ovest v AJ5 Nord v AQ98 Est v J762
NS vuln ¢ 9865 tutti ¢ QT nessuno ¢ A43
& 53 & AK7653 & 3
& AJ87 & T93 & KQJ742 . & A3 & K92 & A74
v T83 Ne v KQ4 v- o E v KJ743 v KQ984 o v AT
¢ J42 IS ¢ AKT7 ¢ J76 IS ¢ 9842 ¢ K2 IS ¢ T875
& AQ9 & K62 & QJT9 & 42 & K63 & AQ52
¢ K5 SAl e |v|e | & T865 SA| e |v|e|a & 65 SAl e |v e
par v 9762 N2/ 23 2]|4 par v T652 Nl6 5|10 79 par v 53 N 24|24
elw:5SA=460 ¢ Q3 s|2/2[3 2|4 n/s:4C=620 ¢ AKS53 s 6|5/10 7|09 w:5SA=460 ¢ QJ96 s|2/4|2]4
& JT874 E|11|1110 11| 9 & 8 E| 7|72 5|4 & JT974 E|10| 8 11| 8
0111110 11| 9 o772 5 4 o119 11 8




